
 



 عزيزي الطالب 

سئلة أدناه. مع الاعتناء بوضوح الخط و عرض جابة حسب ورود الأسئلة التالية ورتب اجابتك في دفتر الإجميع الأ على أجب

جابة.الإ  

  السؤال الأول[ 𝟏𝟐 درجة ]

تية بحيث تحصل على عبارات صائبة:املأ الفراغات الآ  

⋀ 𝑝)~فان 𝑞 و 𝑝  لأي تقريرين  .1 𝑞 )  ≡ − − − − − − − − − − − − − − −                          

2.  ℚ3 ⋂ ℤ3 =  − − − − − − − − −                      ( 𝑖) ℝ3 ⋂ ℝ2 = − − − − −       (ii) 

 ℤ̅7)في النظام  .3
∗ ,  : يكون  (⊙

     (𝑖𝑖𝑖) ( 6̅)0 = − − −       (ii) ( 5̅)
−1

=  − − −     ( 𝑖) ℤ̅7
∗ = { − − − − − − − − −}    

 

 [ 𝟖 درجات ]السؤال الثاني 

 خاطئة مع التبرير: وأأدرس كل عبارة فيما يلي من حيث كونها صائبة 

1. 𝑃 ⋂ 2ℤ+ =  .هي مجموعة جميع الأعداد الأولية 𝑃 حيث     ∅ 

∋ 𝑥 ∀ن إف  𝐴لأي مجموعة غير خالية  .2 𝐴: {𝑥}  ⊆  𝒫(𝐴) 

:𝑓ذا كان إ .3 𝐴 → 𝐵  ن إتطبيقا ف𝑓−1: 𝐵 → 𝐴 .أيضا تطبيق 

[𝑥]ن إف  𝑆علاقة تكافؤ على مجموعة  غير خالية  𝑅ذا كانت  إ .4 =  𝑥  ≠ 𝑥حيث    ,∅ ∈ 𝑆. 

 

 [ 𝟏𝟎 درجات ] ثالثالسؤال ال

,𝑥ذا كان إ .1 𝑦 ∈ ℤ+   و كان𝑥𝑦  عددا فرديا فأثبت أن كلا من𝑥  و𝑦  .عدد فردي 

 

 تي:ثبات صحة التقرير الآاستخدم الاستقراء الرياضي لإ .2

𝑃(𝑛) ≡ 2 + 4 + 6 + ⋯ . +2𝑛 = 𝑛(𝑛 + 1),    ∀ 𝑛 ∈  ℤ+ 

 

 

 كما يلي: ℚعلى  𝑅ذا عرفنا علاقة إ .3

,𝑎  لأي 𝑏 ∈ ℚ, 𝑎 𝑅 𝑏 ⟺ 𝑎 − 𝑏 = 𝑏 − 𝑎, 
 فادرس العلاقة من حيث كونها:

 انعكاسية                ب( تخالفية            ج( متعدية (أ

 د( علاقة ترتيب جزئي                              ه( علاقة ترتيب كلي

 

 

 



 

 

 [ 𝟏𝟎 درجات ]رابعالسؤال ال

 كما يلي: ℝ ذا عرفنا عملية ثنائية  "*" على إ .1

∀ 𝑎, 𝑏 ∈  ℝ: 𝑎 ∗ 𝑏 = 𝑎 + 5𝑏 

, ℝ)فادرس النظام   من حيث كونه: (∗

 يملك نظيرا أيمن لكل عنصر فيهبداليا                       ب( يملك عنصرا محايدا أيمن                   ج( إ (أ

 

 

, ℤ)لنأخذ النظامين  .2 , 3ℤ)و  (+ 3ℤحيث  (+ = {… , −6, −3, 0, 3, 6, … }. 

𝑓: ℤو ليكن  → 3ℤ تي:تطبيقا معرفا كالآ  𝑓(𝑥) = 3𝑥 

 تشاكل. 𝑓أثبت أن  (أ

 تماثل. 𝑓أثبت أن  (ب

 (ker fج( عين النواة ) 

 

سئلة بالتوفيقانتهت الأ  


